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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA  

DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA (2021-2024) 

 

 Realizada em 1º de setembro de 2021, às 19h00. 

 

PRESIDENTE: Fabrício Calandrini Nogueira 

1º SECRETÁRIO: Anderson Cardoso da Silva  

2º SECRETÁRIO: Josemar Soares Vicente 

 

Às dezenove horas do dia primeiro de setembro de 

dois mil e vinte e um, o Senhor Presidente, antes de iniciar os trabalhos, 

esclareceu aos munícipes e a todos que estavam assistindo que, em razão da 

pandemia causada pela COVID-19 e considerando a retomada gradual das 

atividades presenciais pela Prefeitura Municipal de Caieiras, bem como pelo 

Governo do Estado de São Paulo, a Câmara Municipal de Caieiras, por meio 

do Ato da Presidência nº 011/2021, adotou as medidas necessárias de 

segurança para evitar a propagação da doença provocada pelo coronavírus, 

de modo que passou a ser permitida a presença de público externo no 

Plenário da Câmara durante as sessões, desde que respeitada a ocupação 

máxima de sessenta por cento dos assentos.  

 

Esclareceu, por fim, que as sessões continuam 

sendo transmitidas em tempo real pelos canais oficiais da Câmara Municipal 

de Caieiras. 

 

Em seguida, registrou-se, via terminal, a presença 

dos seguintes Vereadores: ANDERSON CARDOSO DA SILVA, CARLOS 

ALBERTO ALBINO JR., EUDES OLIVEIRA SANTOS MEIRA, FABRÍCIO 

CALANDRINI NOGUEIRA, JOSÉ CARLOS DANTAS DE MENEZES, 

JOSEFA MARIA MARQUES SANTOS, JOSEMAR SOARES VICENTE, 

JOSIE CRISTINE ARANHA DÁRTORA, MICAEL FERNANDO DOS 

SANTOS e WLADIMIR PANELLI.  
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 Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou 

aberta a presente sessão e convidou o Vereador Carlos Alberto Albino 

Júnior, Juninho, para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada.  

 Na sequência, o Senhor Presidente passou a apresentar as 

matérias inscritas para o Expediente da Mesa: 

 

1) Ata da 12ª Sessão Ordinária de 2021, realizada em 18 de 

agosto de 2021 às 19h00. Colocada a ATA em discussão, nada foi 

requerido. Colocada em votação, a ATA foi aprovada, via terminal, 

pela unanimidade dos Senhores Vereadores presentes. 

 

2) Balancete da Prefeitura Municipal de Caieiras, relativo ao 

mês de julho de 2021. Foi encaminhado à Secretaria, ficando à 

disposição dos Senhores Vereadores. 

 

3) Projeto de Lei nº 099/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “ESTABELECE 

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA A LEGITIMAÇÃO 

DE POSSE EM TERRAS DEVOLUTAS MUNICIPAIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”  Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer.  

 

4) Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 005/2021, de autoria 

de todos os Vereadores, que dispõe sobre: “ACRESCE OS ARTIGOS 

207-A E 207-B NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões para parecer. 

 

5) Projeto de Lei nº 116/2021, de autoria dos Vereadores 

Micael Fernando dos Santos e Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

que dispõe sobre: “INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 

“ADOTE UMA ESCOLA” EM CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

6) Projeto de Lei nº 117/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “CAMPANHA DE 

PREVENÇÃO E COMBATE AO CÂNCER DE OVÁRIO”, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 

 

7) Projeto de Lei nº 118/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “CAMPANHA PASSAGEM 

SOLIDÁRIA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

8) Projeto de Lei nº 119/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI 

NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “CAMPANHA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SAÚDE VISUAL PRIMÁRIA”, 

TAMBÉM DENOMINADA “MARÇO VERDE”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

9) Projeto de Lei nº 120/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “CAMPANHA PERMANENTE DE 

SENSIBILIZAÇÃO, INFORMAÇÃO E INCENTIVO À 

VACINAÇÃO”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

10) Projeto de Lei nº 121/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “ACRESCE O ART. 
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1ºA À LEI MUNICIPAL Nº 5116, DE 26 DE OUTUBRO DE 2018, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado 

às Comissões para parecer. 

 

11) Projeto de Lei nº 122/2021, de autoria do Vereador Eudes 

Oliveira Santos Meira, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O “DIA DE PREVENÇÃO E 

COMBATE À POLIOMIELITE”, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às Comissões 

para parecer. 

 

12) Projeto de Lei nº 123/2021, de autoria do Vereador Eudes 

Oliveira Santos Meira, que dispõe sobre: “ESTABELECE O 

TREINAMENTO PARA EVACUAÇÃO DE PRÉDIOS EM CASO 

DE INCÊNDIO OU OUTRAS OCORRÊNCIAS NAS ESCOLAS 

PÚBLICAS E PRIVADAS DO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS.” 

Referido projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

13) Projeto de Lei nº 124/2021, de autoria do Vereador 

Wladimir Panelli, Dr. Panelli, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS A “SEMANA DE 

CONSCIENTIZAÇÃO, PREVENÇÃO E COMBATE À 

NOMOFOBIA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido 

projeto foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

14) Projeto de Lei nº 125/2021, de autoria do Vereador 

Wladimir Panelli, Dr. Panelli, que dispõe sobre: “ “OBRIGA A 

INSTALAÇÃO DE CASINHAS DE CACHORRO OU GATO NOS 

ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS E DEMAIS LOCAIS 

ABERTOS AO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi encaminhado às 

Comissões para parecer. 
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15) Projeto de Lei nº 126/2021, de autoria de todos os 

Vereadores, que dispõe sobre: “OBRIGA A COMUNICAÇÃO À 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAIEIRAS ACERCA DA ABERTURA 

DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO VISANDO À 

APROVAÇÃO DE PROJETO DE EMPREENDIMENTO 

IMOBILIÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto 

foi encaminhado às Comissões para parecer. 

 

16) Projeto de Lei nº 127/2021, de autoria das Vereadoras Josefa 

Maria Marques Santos, Zefinha, e Josie Cristine Aranha Dártora, Prô 

Josie, que dispõe sobre: “AUTORIZA O ENSINO DE NOÇÕES 

SOBRE O EMPREENDEDORISMO NAS UNIDADES DE ENSINO 

DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE CAIEIRAS, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Referido projeto foi 

encaminhado às Comissões para parecer. 

 

 

17) Em seguida, o Senhor Presidente encaminhou as Indicações 

no’s 2.247/2021 a 2.364/2021, dos Senhores Vereadores, à 

Coordenadoria de Assuntos Legislativos, para as devidas 

providências, dispensando leitura. 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para o Expediente da 

Mesa, o Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores Vereadores para 

o Tema Livre, em ordem alfabética, pelo tempo regimental de dez minutos 

com apartes.  

 Fizeram uso da palavra no Tema Livre os Vereadores 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, 

Eudes Oliveira Santos Meira, Fabrício Calandrini Nogueira, José Carlos 

Dantas de Menezes, Alemão da Barroca, Josefa Maria Marques Santos, 

Zefinha, Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi, Josie Cristine Aranha 

Dártora, Prô Josie, Micael Fernando dos Santos e Wladimir Panelli, Dr. 

Panelli. 



 

 

 

 
 

  

 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 15ª LEGISLATURA 

Página 6 de 11 
 

 

 Encerrado o Tema Livre, iniciou-se a Ordem do Dia, para 

apreciação das seguintes matérias: 

 

1) Projeto de Lei nº 101/2021, de autoria do Prefeito 

Municipal, Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “AUTORIZA A 

CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM O ESTADO DE SÃO 

PAULO, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE SEGURANÇA 

PÚBLICA, OBJETIVANDO A IMPLANTAÇÃO DA DELEGACIA 

DE DEFESA DA MULHER ‘SALA LILÁS’ DO MUNICÍPIO DE 

CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Com os pareceres 

escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Wladimir Panelli, Dr. Panelli, e Fabrício 

Calandrini Nogueira. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da 

palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via 

terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

2) Projeto de Lei nº 102/2021, autoria do Prefeito Municipal, 

Gilmar Soares Vicente, que dispõe sobre: “ALTERA A LEI Nº 5.424 

DE 08 DE DEZEMBRO DE 2020 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

A Vereadora Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie, pediu vista do 

projeto. O pedido de vista é regimental. O Senhor Presidente colocou 

o pedido de vista em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

3) Projeto de Lei nº 044/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CRIAR UM CEMITÉRIO PARA ANIMAIS 

DOMÉSTICOS DE PEQUENO E MÉDIO PORTE NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os 

pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto 

foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fez uso da palavra 
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o Vereador Micael Fernando dos Santos. Não havendo mais quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

4) Projeto de Lei nº 104/2021, de autoria do Vereador Josemar 

Soares Vicente, Lagoinha Josi, que dispõe sobre: “DETERMINA NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O DESLIGAMENTO, DURANTE A 

NOITE, DA ILUMINAÇÃO DOS ESTABELECIMENTOS 

COMERCIAIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os 

pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto 

foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo 

quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

5) Projeto de Lei nº 105/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, que dispõe sobre: “INTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O USO DO ‘COLAR DE GIRASSOL’ 

COMO INSTRUMENTO AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO PARA A 

IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA NÃO 

VISÍVEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres 

escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi 

colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Carlos Alberto Albino Júnior, Juninho, Fabrício 

Calandrini Nogueira, Josie Cristine Aranha Dártora, Prô Josie e Micael 

Fernando dos Santos. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da 

palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via 

terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

6) Projeto de Lei nº 106/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, que dispõe sobre: “INSTITUI NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS O ‘DIA DA CRIAÇÃO DO BAIRRO 
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JARDIM SÃO FRANCISCO’, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

7) Projeto de Lei nº 107/2021, de autoria do Vereador Carlos 

Alberto Albino Júnior, Juninho, que dispõe sobre: “AUTORIZA A 

INSERÇÃO DE MENSAGEM QUE ESPECIFICA NA 

CONTRACAPA DO CARNÊ DO IMPOSTO PREDIAL E 

TERRITORIAL URBANO (IPTU), E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer uso da palavra, 

o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

8) Projeto de Lei nº 109/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: 

“ESTABELECE A GRATUIDADE NO TRANSPORTE PÚBLICO 

MUNICIPAL EM FAVOR DOS ACOMPANHANTES DAS 

PESSOAS DEFICIENTES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com 

os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

9) Projeto de Lei nº 110/2021, de autoria do Vereador 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga, que dispõe sobre: “INSTITUI, 

NO ÂMBITO DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO 

MUNICIPAIS, O PROGRAMA DE REDUÇÃO DE CUSTOS (PCR), 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com os pareceres escritos e 

favoráveis já exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em 

discussão pelo Senhor Presidente. Não havendo quem quisesse fazer 

uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, sendo aprovado, 

via terminal, pela unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

10) Projeto de Lei nº 111/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “PROÍBE A COBRANÇA DE 

TAXA DE RELIGAÇÃO DE ÁGUA E ENERGIA PELAS 

EMPRESAS CONCESSIONÁRIAS NA HIPÓTESE DE 

INTERRUPÇÃO DO SERVIÇO TER SIDO SUSPENSO EM 

RAZÃO DE INADIMPLÊNCIA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Com os pareceres escritos e favoráveis já 

exarados pelas Comissões, o projeto foi colocado em discussão pelo 

Senhor Presidente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Micael 

Fernando dos Santos e Josemar Soares Vicente, Lagoinha Josi. Não 

havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi 

colocado em votação, sendo aprovado, via terminal, pela 

unanimidade dos Vereadores presentes. 

 

11) Projeto de Lei nº 112/2021, de autoria do Vereador Micael 

Fernando dos Santos, que dispõe sobre: “INSTITUI A CAMPANHA 

PERMANENTE DE PREVENÇÃO E TRATAMENTO DA 

SÍNDROME DE BURNOUT, TAMBÉM CONHECIDA COMO 

SÍNDROME DO ESGOTAMENTO FÍSICO E MENTAL NO 

MUNICÍPIO DE CAIEIRAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 
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12) Projeto de Lei nº 113/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “INSTITUI NO MUNICÍPIO 

DE CAIEIRAS A LISTA DE ANIMAIS CONSIDERADOS 

DOMÉSTICOS OU DE PRODUÇÃO PARA OS FINS DE GESTÃO 

E OPERACIONALIZAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

Com os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Não 

havendo quem quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado 

em votação, sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos 

Vereadores presentes. 

 

13) Projeto de Lei nº 114/2021, de autoria do Vereador Fabrício 

Calandrini Nogueira, que dispõe sobre: “DÁ DENOMINAÇÃO ÀS 

RUAS QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” Com 

os pareceres escritos e favoráveis já exarados pelas Comissões, o 

projeto foi colocado em discussão pelo Senhor Presidente. Fizeram 

uso da palavra os Vereadores Fabrício Calandrini Nogueira e 

Anderson Cardoso da Silva, Birruga. Não havendo mais quem 

quisesse fazer uso da palavra, o projeto foi colocado em votação, 

sendo aprovado, via terminal, pela unanimidade dos Vereadores 

presentes. 

 

 

 Não havendo mais matérias inscritas para a Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário que verificasse 

se havia vereadores inscritos para a Explicação Pessoal. 

 

 O Senhor Presidente ofereceu a palavra aos Senhores 

Vereadores, conforme inscrição em livro próprio, pelo tempo regimental de 

dez minutos. Não houve quem quisesse fazer uso da palavra. 

 

 Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos, convocou os Senhores Vereadores para a 14ª 
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Sessão Ordinária, a ser realizada em 15 de setembro de 2021, às 19h, nos 

termos do artigo 105 do Regimento Interno. Em seguida, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão, determinando a mim, Dra. Priscila 

Mazieiro, Coordenadora de Assuntos Legislativos, que lavrasse a 

competente Ata, subscrita pelos componentes da Mesa. 

 

Caieiras, data supra. 

 

 

FABRÍCIO CALANDRINI NOGUEIRA 

Presidente da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

 

ANDERSON CARDOSO DA SILVA 

1º Secretário da Câmara Municipal de Caieiras 

 

 

JOSEMAR SOARES VICENTE 

2º Secretário da Câmara Municipal de Caieiras 

 


